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Ata nº 2881 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 04 de outubro de 2016. Ao quarto dia do mês de outubro de dois mil e dezesseis,
às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2881ª sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Alcimar  Siqueira
Montalvão,  Cícero Justino  da Silva,  Jeferson Ricardo do Couto,  João Batista  de
Souza Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco
Sampaio  de Souza Filho,  Lorival  César  de  Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  Luciana
Batista, Milton Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal,
o Sr. Presidente Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos
e colocou em discussão a Ata nº 2880 da Sessão Ordinária de 27 de setembro de
2016, a qual não sofrendo impugnação, foi  considerada aprovada. Em seguida o
Senhor  Presidente  solicitou  ao  1ª  Secretário,  Vereador  João  Batista  de  Souza
Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento o Vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do
Expediente, Indicações e Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade  de  votos.  Em  seguida  a  vereadora  Luciana  Batista  requereu  a
suspensão da sessão por 10 (dez) minutos, para discutir projeto da ordem do dia,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Reaberto os trabalhos, o Sr.
Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Convite da Academia da
Força Aérea, alusivo ao “Concerto da Asa”, dia 18/10/2016; 02) – E-mail do Centro
Educacional Cristão - CEDUC, indica os alunos: Leonardo Schmidt Moreira, do 8°
Ano do Ensino Fundamental  II;  e  Felipe Souza Wohnrath,  do 2°  Ano do Ensino
Médio, para que sejam agraciados com a Medalha “Estudante Modelo”; 03) – E-mail
da EMEIEF Catharina Sinotti, indica a aluna: Hannah Antonio Santos, do 5° ano B,
para que seja agraciada com a Medalha “Estudante Modelo”; 04) –  E-mail da E.E.
“Prof° Dr. René Albers, indica os alunos: Luis Gustavo Pereira de Oliveira, do 6° Ano
do Ensino Fundamental; e Luana Vieira da Silva Rodrigues, 3ª Ano do Ensino Médio,
para que sejam agraciados com a Medalha “Estudante Modelo”;  05) –  E-mail  da
EMEF “Professora Maria José de Oliveira Jacobsen”, indica o aluno: Matheus Felipe
Oliveira de Jesus, para que seja agraciado com a Medalha “Estudante Modelo”; 06)
– E-mail da EMEIEF “Prof. Arcídio Giacomelli Stel”, indica a aluna: Isabela Mayumi
Tkafuji da Cruz, do 5° Ano A, para que seja agraciada com a Medalha “Estudante
Modelo”; 07) – E-mail do Colégio RM de Educação, indica o aluno: Felipe Metzner
Selotti, do 9° ano, para que seja agraciado com a Medalha “Estudante Modelo”; 08)
– E-mail da EMEIEF Professora Maria Aparecida Reck Cabral Guimarães, indica a
aluna: Beatriz Pavão Bichoffe, do 5° Ano, para que seja agraciada com a Medalha
“Estudante Modelo”; 09) – E-mail da EMEIJAF Professora Zuleika Velloso, indica o
aluno:  Vinicius  Albardeiro,  do  3°  Ano  do  Ensino  Fundamental,  para  que  seja
agraciada com a Medalha “Estudante Modelo”; 10) – E-mail da EMEIEF CAIC, indica
o  aluno:  Hector  Diego  Alves  Angelo,  para  que  seja  agraciado  com  a  Medalha
“Estudante  Modelo”;  11)  –  E-mail  da EMEF “Elói  Chaves”,  indica  a aluna:  Maria
Luanda Alves dos Santos, do 4° Ano A, para que seja agraciada com a Medalha
“Estudante Modelo”; 12) – E-mail do Colégio Liceu Vivere, indica os alunos: Emanuel
Monterrey Sobral, do 3° Ano do Ensino Médio; e Gustavo da Silva Gonçalves, do 9°
Ano  do  Ensino  Fundamental  II,  para  que  sejam  agraciados  com  a  Medalha
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“Estudante  Modelo”;  13)  –  Ofício  n°  533/2016,  da  Dirigente  Regional  de  Ensino
Região de Pirassununga, Lucimeire Loureiro dos Santos, encaminhando a esta Casa
de Leis, os nomes dos alunos, da Redes Estadual de Ensino, indicados a receber a
"Medalha  Estudante  Modelo",  em  reposta  ao  Ofício  nº  00530/2016-SG;  14)  –
Requerimento de Roberto Pinto de Campos, solicita certidão positiva ou negativa a
respeito  da existência ou não de convênio aprovado nesta Casa de Leis  com o
Contran. Denatran ou Detran, que possa ter delegado poderes para aplicação de
multas de trânsito;  15) –  Ofício n° 55/2016, do Procurador Interino do Município,
Caio Vinícius Peres e Silva, encaminha o Termo de Rerratificação de Convênio n°
148/2016 (Termo de Convênio n° 18/2016), entabulado com a “Irmandade de Santa
Casa de Misericórdia de Pirassununga”; 16) – Ofício n° 54/2016, do Procurador do
Município, Luis Guilherme Panone, encaminha o Termo Aditivo n° 156/2016 (Termo
de Ajuste n° 08/2016), entabulado com a “Corporação Musical Pirassununguense”;
17)  –  Ofício  GAB n° 494/2016,  da Prefeita  Municipal  em atenção ao  Pedido de
Informações nº 93/2016, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, para que a Prefeita Municipal, sobre o Orçamento Municipal referente a
remuneração  dos  servidores  municipais  nos  próximos  meses  e  sobre  o  FGTS
(Fundo de Garantia por Tempo de Serviço) não está sendo depositado na respectiva
conta vinculada de cada trabalhador;  18) –  Ofício GAB n° 496/2016,  da Prefeita
Municipal em atenção ao Pedido de Informações nº 96/2016, de autoria do Vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que a Prefeita Municipal, sobre
paciente  que  necessita  de  urgente  serviço  especializado  em  cirurgia  da  coluna
vertebral de alta complexidade para avaliação e conduta do paciente; 19) – Ofício nº
503/2016, da Prefeita Municipal,  encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº
94/2016, que dispõe sobre o Orçamento do Município para o Exercício de 2017.
Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para
darem os pareceres; 20) – Ofício nº 125/2016, da Prefeita Municipal encaminhando
o Projeto de Lei que recebeu o nº 99/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a
celebrar convênio com a Oscip Ajuda para o Animal. Encaminhado às Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 21) – Ofício
nº 121/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº
95/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos
financeiros do Fundo Municipal do Idoso ao Asilo de Velhice e Mendicidade Nossa
Senhora de Fátima, para que a Entidade possa executar o “Projeto Ampliação da
Estrutura de Lazer”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes
à matéria para darem os pareceres; 22) – Ofício nº 124/2016, da Prefeita Municipal
encaminhando  o  Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº  98/2016,  que  visa  instruir  o
Sistema de Controle Interno do SAEP – Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga
e  dá  outras  providências.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,
pertinentes à matéria para darem os pareceres; 23) – Ofício nº 127/2016, da Prefeita
Municipal  encaminhando o  Projeto  de  Lei que recebeu o  nº  101/2016,  que visa
autorizar  a  renovação  do  convênio  de  instalação  e  manutenção  da  Unidade
Operacional  de  Bombeiros  com  as  atividades  a  ela  afetas.  Encaminhado  às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
24) – Ofício nº 126/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto de Lei que
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recebeu o nº 100/2016, que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 4.553, de
26/02/2014  (Lei  de  Criação  do  COMTUR).  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 25) – Ofício
nº 122/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº
96/2016, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos
financeiros à Casa São Vicente de Paulo visando à execução do “Projeto Caixa D
´Água”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria
para  darem  os  pareceres;  26) –  Ofício  nº  123/2016,  da  Prefeita  Municipal
encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº  97/2016,  que visa autorizar  o
Poder  Executivo  a  promover  transferência  de  recursos  financeiros  ao  Asilo  de
Velhice e Mendicidade Nossa Senhora de Fátima e dá outras providências, visando
a  execução  do  “Projeto  Divisórias  dos  Dormitórios  Femininos”.  Encaminhado  às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. A
seguir,  o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João Batista de Souza Pereira, que
procedesse à leitura do requerimento: 27) – Requerimento n° 297/2016, de autoria
da vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais sete edis, para que seja incluído
na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 99/2016,
de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar
convênio com a Oscip Ajuda para o Animal. Aprovado por unanimidade de votos.
Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente vereador Alcimar Siqueira
Montalvão consultou o 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se
havia  Vereador  inscrito  para  falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  na  tribuna  a
vereadora  inscrita  Luciana  Batista.  Em seguida,  o  já  inscrito  vereador  Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  usou  da  palavra  na  tribuna.  Logo  após,  o
vereador inscrito Cícero Justino da Silva, usou da palavra.  Neste momento, o Sr.
Presidente solicitou ao Vice-Presidente vereador Lorival César de Oliveira Moraes -
“Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da
palavra. Usou da palavra na tribuna o vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão.
Após o Sr. Presidente reassumir os trabalhos, usou da palavra na tribuna o vereador
inscrito Jeferson Ricardo do Couto. A seguir, o vereador inscrito João Gilberto dos
Santos - “Gilberto Santa Fé”, usou da palavra na tribuna. Por fim, o vereador inscrito
Otacilio José Barreiros usou da palavra na tribuna. Em seguida, o Sr. Presidente
passou a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de
Lei nº  99/2016,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder
Executivo  a  celebrar  convênio  com a Oscip  Ajuda  para  o  Animal.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 02) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 89/2016,
de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder
subvenção  social  à  Casa  Renascer  Comunidade  Terapêutica  de  Apoio  ao
Dependente  Químico  e  ao Alcoólatra,  para  os  fins  que especifica.  Aprovado por
unanimidade de votos. 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 90/2016,
de autoria da Prefeita Municipal, visa alterar dispositivos da Lei nº 4.934, de 28 de
março de 2016, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social  ao
Centro de Recuperação Casa da Paz. Aprovado por unanimidade de votos.  04) –
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  91/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal, dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Bem-Estar Animal –
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COMBEA e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  05)  –
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  92/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal, visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação
Beneficente  Instituto  Vida  Renovada.  Aprovado por  unanimidade  de votos.  06)  -
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 06/2016, de autoria da
Prefeita Municipal, visa alterar dispositivo da Lei Complementar nº 143, de 04 de
abril de 2016, que visa à regularização de lotes em desacordo com o previsto na Lei
Complementar  nº  75,  de  28  de  dezembro  de  2006  e  dá  outras  providências.
Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente
consultou  o  Sr.  Secretário,  Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  se  havia
Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não  havendo  vereadores
inscritos, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar,
Ulisses Cremasco,  Oficial  Parlamentar,  digitei  a  presente ata resumida,  a  qual  é
conferida por Adriana Aparecida Merenciano,  Diretora Geral,  que,  após aprovada
pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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